



Številka: 900-0007/2017-2

Datum: 12. 7. 2017

## Z A P I S N I K

22. redne seje Občinskega sveta občine Borovnica, ki je bila v sredo, 12. 7. 2017, ob 20. uri v sejni sobi Občine Borovnica.

Sejo občinskega sveta je vodil župan Bojan Čebela, ki je pozdravil vse prisotne in ugotovil, da je seja sklepčna.

Na seji je bilo prisotnih 12 svetnikov. Mateja Šebenik je bila opravičeno odsotna.

Na seji so bili prisotni še:

1. Jernej Nučič in Nejli Ofentavšek, občinska uprava
2. Marija Švigelj Demšar, Bojan Kovačević, občana

### POTRDITEV ZAPISNIKA 21. REDNE SEJE Z DNE 22. 6. 2017

Na zapisnik ni bilo pripomb. Josip Belović je predlagal, da se na terenske ogledе vabi tudi svetnike iz območja, na katerem se ogled opravi.

Župan je podal na glasovanje naslednji **SKLEP**:

**1. SKLEP: Potrdi se zapisnik 21. redne seje Občinskega sveta Občine Borovnica z dne 22. 6. 2017.**

PRISOTNIH: 12  
GLASOVANJE: 12 ZA  
/ PROTI

Sklep je bil sprejet.

V nadaljevanju je župan svetnike seznanil s predlaganim dnevnim redom. Predlagal je, da se na dnevni red uvrsti še obravnava Pravilnika o dodeljevanju finančnih sredstev iz občinskega proračuna in iz sredstev OOOZ Vrhnika za pospeševanje razvoja obrti in podjetništva v občini Borovnica. Svetniki so se s predlogom strinjali.

Pripomb na dnevni red ni bilo, zato je župan predlagal v sprejem naslednji **DNEVNI RED**:

1. Pobude in vprašanja svetnikov
2. Potrditev DIIP-a za prizidek k OŠ dr. Ivana Korošca Borovnica
3. Predlog rebalansa proračuna občine Borovnica za leto 2017
4. Pravilnik o dodeljevanju finančnih sredstev iz občinskega proračuna in iz sredstev OOOZ Vrhnika za pospeševanje razvoja obrti in podjetništva v občini Borovnica

**Dnevni red je bil s 12 glasovi ZA soglasno sprejet.**

## 1. POBUDE IN VPRAŠANJA SVETNIKOV

Jelka Kos je pozvala svetnike, da skupaj poskušajo realizirati pobudo občanov glede znižanja cen komunalnih storitev.

Opozorila je na slabo stanje Zalarjeve ceste in prosila, da se sanira odsek pri hišni št. 34, ker se je stanovalec že večkrat obrnil na občino in se ni zgodilo nič. Svetniki se na pobudo niso odzvali.

Župan je povedal, da bo v septembru pripravljen program, ki bo šel nasproti socialno šibkim in tistim, ki položnice težko plačajo. Zalarjeva cesta je specifičen primer pomanjkanja prostora. Potrebna bi bila rekonstrukcija ceste. V letu 2018 načrtujemo izvedbo dveh faz. Investicija bo uvrščena v NRP, izvajala pa se bo etapno.

Jernej Nučič je povedal, da se sicer lahko naroči sanacijo tega odseka. Menil je, da moramo reševati problem celostno in ne samo posameznih občanov.

Stanislava Brlogar je podala pobudo za postavitve znaka »Otroci na Cesti« na »Stari postaji«, ker se tam igra in zadržuje vedno več otrok. Zanimalo je je tudi, kdaj bodo na Miklavičevi cesti dobili javno razsvetljavo od lovskega doma naprej. Župan je povedal, da se bo opravil ogled na terenu konec avgusta. O predlogu za postavitve znaka bo razpravljajal tudi SPVCP.

Janka Smoleta je zanimalo, kako napreduje projekt prehod za pešce na Bregu. Jernej Nučič je povedal, da je bil projekt podan na recenzijo. Zapisnika recenzije še nismo prejeli.

Siniša Pezelj je opozoril na slabo vzdrževanje parcele na vogalu Gradišnikove in Mejačeve ulice in na udarne jame na Gradišnikovi ulici. Pred časom je dal pobudo za pogostejšo prisotnost redarjev na parkirišču pred šolo. Napredek je bil zaznan, vendar problem še ni rešen, zato predlaga omejitev parkiranja na 10 – 15 minut med 7. uro in 8. uro ter poostren nadzor redarjev.

Župan je povedal, da je sklican sestanek s sadjarskim društvom tudi na to temo. Redarje pa bomo prosili, da opravljajo nadzor še večkrat. Jernej Nučič pa je povedal, da bi tudi Gradišnikovo ulico morali reševati celovito. Problem je, ker je na Gradišnikovi ulici mešan kanalizacijski sistem. Investicija bo uvrščena v NRP vključno s kanalizacijo.

Marija Čepon je predlagala asfaltiranje bankin na Zalarjevi cesti. Zanimalo jo je, če je rekonstrukcija Zalarjeve ceste uvrščena v NRP in kaj nas ovira, da tega ne naredimo. Marija Čepon je prosila, da se tudi na Pakem opravi ogled ureditve javne razsvetljave. Ali bomo s postavitvijo električnih polnilnih postaj na Molkovem trgu izgubili dve parkirni mesti. Zanimalo jo je, ali je možno na Paplerjevi ulici urediti še kaj parkirnih mest, kdaj bo začel obratovati nov trinožni radar in kje bo postavljen.

Jernej Nučič je povedal, da se bankine urejajo sproti. Glede javne razsvetljave pa je predlagal, da vaški odbor predlaga lokacije za postavitve svetilk, in pridobi soglasja lastnikov. Res je, da bosta na Molkovem trgu dve parkirišči manj. Trinožni radar je že v Borovnici. Župan je povedal, da lokaciji postavitve radarja ne poznamo. Bistvena razlika od obstoječega je, da meri dlje.(cca na razdalji 80 m).

V nadaljevanju je župan predstavil novo sodelavko občinske uprave Moniko Remškar.

### 1. POTRDITEV DIIP-A ZA PRIZIDEK K OŠ DR. IVANA KOROŠCA BOROVNICA

Župan je povedal, da je bilo gradivo dano že na prejšnji seji, sedaj je predstavljena še dodatna obrazložitev, ki je bila zahtevana na prejšnji seji občinskega sveta.

V nadaljevanju je Jernej Nučič predstavil dodatno gradivo, in sicer možnosti sofinanciranja s strani države in Eko sklada. Obrazložil je variante možnih tipov konstrukcije za gradnjo prizidka k osnovni šoli in predstavil prednosti in slabosti vsake variante.

V razpravi so sodelovali Marija Čepon, Siniša Pezelj, Matjaž Očepek, Darko Mršič in Andrej Podržaj. Razpravljali so o izvedbi in vrsti gradnje, o razporeditvi prostorov, o predvideni vrednosti investicije,....Josip Belović je povedal, da ni preveč naklonjen k izvedbi lesenega prizidka k OŠ.

Župan je svetnike seznanil, da je imenovan gradbeni odbor za izgradnjo prizidka.

Župan je po razpravi podal na glasovanje naslednji **SKLEP**:

**2.SKLEP: Občinski svet Občine Borovnica potrjuje Dokument identifikacije investicijskega projekta (DIIP) za projekt izgradnje prizidka k OŠ dr. Ivana Korošca Borovnica.**

PRISOTNIH: 12  
GLASOVANJE: 11 ZA  
1 PROTI

Sklep je bil sprejet.

## **2. PREDLOG REBALANSA PRORAČUNA OBČINE BOROVNICA ZA LETO 2017**

Uvodno obrazložitev je podala Monika Remškar. Predstavila je pravne podlaga za sprejem rebalansa, cilje in načela odloka rebalansa, razloge za sprejem rebalansa, in sicer spremembe pri prihodkih in odhodkih in dodajanje novih NRP.

Razpravljali so Siniša Pezelj, Marija Čepon in Jože Belović. V razpravi so izpostavili dvig postavke za pločnik na Brežanki, dodatna sredstva za PGD Breg-Pako in postavili vprašanja v zvezi z OPN in OPPN.

Po razpravi je župan podal na glasovanje naslednji **SKLEP**:

**3. SKLEP: Sprejme se Odlok o rebalansu proračuna Občine Borovnica za leto 2017.**

PRISOTNIH: 12  
GLASOVANJE: 10 ZA  
2 PROTI

Sklep je bil sprejet.

## **3. PRAVILNIK O DODELJEVANJU FINANČNIH SREDSTEV IZ OBČINSKEGA PRORAČUNA IN IZ SREDSTEV OOOZ VRHNICA ZA POSPEŠEVANJE RAZVOJA OBRTI IN PODJETNIŠTVA V OBČINI BOROVNICA**

Marija Čepon je predstavila pravilnik, ki je usklajen z OZ Vrhnika in Ministrstvom za finance. Obravnavan je bil tudi na seji odbora za gospodarstvo, ki je podalo pozitivno mnenje. Predlagala je, da ga občinski svet sprejme.

V razpravi sta sodelovala Matjaž Ocepek in Matevž Šivic. Podana je bila pobuda, da se pravilnika ne sprejme, ampak posreduje v 30 dnevno javno obravnavo.

Po razpravi je župan podal na glasovanje naslednji **SKLEP**:

**4. SKLEP: Občinski svet občine Borovnica sprejme Osnutek Pravilnika o dodeljevanju finančnih sredstev iz občinskega proračuna in iz sredstev Območne Obrtne zbornice Vrhnika za pospeševanje razvoja obrti in podjetništva v občini Borovnica v predlaganem besedilu in se ga posreduje v 30 dnevno javno obravnavo.**

PRISOTNIH: 12

GLASOVANJE: 12 ZA  
/ PROTI

Sklep je bil sprejet.

Seja je bila zaključena ob 21.40 uri.

Zapisala: Nejlj Ofentavšek

**ŽUPAN**  
**Bojan Čebela**



A handwritten signature in blue ink, which appears to be 'B. Čebela', written in a cursive style.